



## Події

### Навчально-практичний семінар «Лялька як персона»

**12 квітня 2016р.** на базі дошкільного навчального закладу №590 відбувся навчально-практичний семінар для працівників дошкільних навчальних закладів м. Києва з питань ознайомлення з методикою «Лялька як персона». Семінар проводився методистами науково-методичного центру інклюзивної освіти Інституту післядипломної педагогічної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка за організаційної підтримки Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради та фінансової підтримки Всеукраїнського фонду «Крок за кроком».

[Дізнатися більше...](#)

### Навчально-практичний семінар «Кола друзів»

**27 квітня 2016 р.** на базі Інституту післядипломної педагогічної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка відбувся навчально-практичний тренінг для працівників загальноосвітніх навчальних закладів м. Києва з питань ознайомлення з методикою «Кола друзів». Тренінг провели методисти науково-методичного центру інклюзивної освіти ІППО КУ імені Бориса Грінченка за організаційної підтримки Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради та фінансової підтримки Всеукраїнського фонду «Крок за кроком». [Дізнатися більше...](#)

### АВА терапія – шлях до повноцінного існування у суспільстві дітей з розладами спектру аутизму

Днями факультетом корекційної педагогіки та психології Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова спільно з ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», ГО «Українська Асоціація Поведінкових Аналітиків» за підтримки Міністерства освіти і науки України було проведено I Міжнародну конференцію з прикладного аналізу поведінки «Застосування прикладного аналізу поведінки – АВА терапії в системній корекційній роботі з дітьми з аутизмом». [Дізнатися більше...](#)

## Нормативно-правова база

### Для кого може запроваджуватися індивідуальна форма навчання

Із 1 квітня 2016 року набуває чинності наказ Міністерства освіти і науки України № 8 від 12 січня 2016 року, зареєстрований у Міністерстві юстиції України [03 лютого 2016 року за №184/28314 «Про затвердження Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах»](#). [Дізнатися більше...](#)

**Відповідальна за випуск:** Ворон Марина Василівна, методист НМЦ інклюзивної освіти  
Інституту післядипломної педагогічної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка

#### **Контакти НМЦ інклюзивної освіти:**

Інститут післядипломної педагогічної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка

Адреса: проспект Тичини, 17, каб. 134, м.Київ

Тел./факс: +38(044) 294-30-25

Ел. адреса: [nmc.io.ippo@kubg.edu.ua](mailto:nmc.io.ippo@kubg.edu.ua)

Веб-сайт: [www.nmcio.ippo.kubg.edu.ua](http://www.nmcio.ippo.kubg.edu.ua)

НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР



ІНКЛЮЗИВНОЇ  
ОСВІТИ  
ІППО КУБГ